

ГИМНАЗИСТ

В номере:

Международный день борьбы с наркоманией. Стр. 2-4

«Клуб «Знатоки». Стр. 5-7

Как найти свое место в обществе? Стр.8

Муниципальный конкурса рисунка «Подвиги героев» Стр. 9-10

«Своя игра», посвященная 8 марта. Стр. 11-13

От Древней Руси до новой России. Стр. 14-17

Активисты РДДМ «Перфект – гимназия» Стр.18-19

Гуляй, Масленица! Стр.20-26

Демонстрационный экзамен по кулинарии. Стр. 27-28

«Педагог года» Стр. 29-32

Конкурс профессионального мастерства. Стр.33-37

Открытое первенство по фигурному катанию. Стр. 38-39

Книжная выставка «Женщины – герои». Стр.40

«Движение первых» Стр. 41-42

**Над выпуском
работали:**

**СОВЕТ ШКОЛЬНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ:**

А также:

Федоренко О.В.

Скачко Т.Г.

Баранова Л.П.

Трибунская Н.А.

Седьмой

Выпуск

Март

2024





1.03. 2024 года для учащихся 6-8 классов прошло открытое школьное мероприятие, посвященное Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Игровую программу «Нет наркотикам!» провела воспитатель группы продленного дня Пронина О. Ю., которая отметила, что наркомания — это беда для общества и молодежи. Она разрушает здоровье человека. Средняя продолжительность жизни наркомана невелика.



Наркотики – это средство обогащения, которое приносит большие доходы в наркобизнесе. Поэтому гигантская машина наркобизнеса старается захватить все новых и новых клиентов. Существуют отработанные технологии вовлечения людей, которые работают на эту страшную машину. Как это происходит? И чем это может грозить? Об этом и был разговор с учащимися.

Главная цель мероприятия – формирование у школьников базы первичных знаний, необходимых для осознанного, негативного отношения к наркотикам как социальному злу, а также повысить эффективность социальной адаптации подростков путем вовлечения их в игровую ситуацию.

В ходе игры использовались: презентация, тесты, ролевые игры, викторина, исторические факты.



Ребятам было предложено самостоятельно принять правильные решения в разных игровых ситуациях и проявить свою гражданскую позицию с целью формирования правильного здорового образа жизни.



В ходе игровой программы учащимся была дана установка на веру в собственное «Я».

Ребята смогли усвоить главное – все причины неудач человека кроются прежде всего в нем самом, а не в тех обстоятельствах, которые его окружают.

Помогали провести игровую программу «Нет наркотикам!» актеры школьного театра «Вдохновение», которые разыгрывали разные ситуации, связанные с умением сказать слово «НЕТ НАРКОТИКАМ!»



Проведенное мероприятие показало, что ребята нашей гимназии в большинстве своем занимают активную жизненную позицию и смогут противостоять наркомании, которая наносит вред всему нашему обществу.

В заключение встречи ребятам были даны три простых совета достижения счастья:

1. Поступай всегда так, чтобы

тебе не было стыдно перед собой, и ты будешь уважать себя.

2. Развивай свои способности, чтобы не говорить, что ты живешь не так, как хотел сам.

3. Бескорыстно относись к людям, и у тебя будет много искренних друзей.

Следуя этим простым принципам, ты сможешь избежать страшного врага,



который превращает людей в психологически и физически зависимых наркоманов.

Завершить статью хочется словами великого русского поэта А.С. Пушкина



«Береги платье снову,
а честь смолоду».

Воспитатель ГПД Пронина
О.Ю.



Клуб "Знатоки"



4 марта 2024 года, в соответствии с планом воспитательной работы школы, прошло заседание клуба «Знатоков», который был посвящен Международному женскому дню - 8 марта.

В заседании клуба приняли участие ученики 6-8 классов, которым предстояло дать ответы на ряд интересных вопросов из различных «женских» областей знаний: мода, цветоводство, кулинария, музыка и др.



Цель мероприятия – формирование интереса к игровой интеллектуально – творческой деятельности учащихся. Провела игру зам. директора по ВР О.В. Федоренко.



Международный женский день – это прекрасный, удивительный и самый нежный весенний праздник. В это время солнечные лучи согревают нас своими лучами, женскими улыбками и россыпью цветов.

Началась встреча с игры «Подари цветок», где каждый из игроков должен был вручить участнику цветок, объяснив при этом, почему именно ему он

решил его подарить. Это помогло снять напряжение, создало благоприятную атмосферу и подняло праздничное настроение.



После этого началась основная игра, в которую ребята активно включились и старались изо всех сил быстро и правильно отвечать на вопросы. И надо сказать, что это им удавалось очень хорошо. В этом турнире победила команда 7 класса, капитан команды Маликова Рената.

В честь предстоящего праздника библиотекарь Баранова Л.П. провела беспроигрышную лотерею для девочек гимназии. Девчонки были рады небольшим сувенирам, которые они получили накануне праздника.

Заместитель директора по ВР поздравила всех девочек с наступающим праздником весны и пожелала оставаться такими же добрыми и отзывчивыми, веселыми и красивыми, чтобы мечты сбывались. Пусть в жизни будет всегда много радости, подарков и цветов.



Заседание клуба Знатоков получилось необычным и современным. Игра помогла обогатить знания учащихся в различных областях: этика, история, литература, флористика и др.



Покидая клуб, ребята уносили с собой хорошее, солнечное и праздничное настроение.

КАК НАЙТИ СВОЁ МЕСТО В ОБЩЕСТВЕ?



4 марта 2024 года в нашей гимназии прошел урок «Разговор о важном» по теме «Как найти свое место в обществе?»

Цель беседы: формирование ценностного отношения обучающихся к самореализации, формирование чувства ответственности за развитие востребованных навыков: общение, решение проблем, творческое и критическое мышление; формирование ценности: дружбы, коллективизма, самореализация.

По результатам беседы учащиеся пришли к выводу, что нужно много знать, уметь, постоянно развивать себя, чтобы в будущем найти свое место в обществе. Сейчас в этом им могут помочь занятия в кружках, секциях по интересам, активное участие во всероссийских и региональных проектах и программах.

Видеофрагменты, презентации, групповая работа позволили составить очень интересный «Разговор о важном»: «Как найти свое место в обществе?»

Каждый из школьников в этот день смог не только постоять на перекрестке своих дорог и подумать, по какой дороге ему идти, чтобы определить свое место в обществе, но и узнать, что может помочь ему сделать этот первый правильный шаг. Завершая урок «Разговор о важном» классный руководитель Малыгина Е.А. сказала: «Ребята, помните! Здесь главное верить в себя и искать свое место в жизни».



Тот герой, кто за Родину горой

Муниципальный конкурс рисунка «Подвиги героев»

С 5 по 12 февраля 2024 года в МБОУ ДО «Центр детского творчества» проходил муниципальный конкурс детского рисунка «Подвиги героев», посвященный Дню защитника Отечества.

Конкурс проходил с целью воспитания гражданственности и любви к Родине, расширения кругозора, эрудиции, развития творческого воображения детей.

В конкурсе приняли участие учащиеся общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования.

Первый этап конкурса проводился в общеобразовательных учреждениях.

15 учащихся с 1 – 9 классы ЧОУ «Перфект – гимназия» представили свои работы на конкурс: Шматко Кира, Дойков Ярослав, Федор Каловский, 1 класс; Пашкина Василина, 2 класс; Кузьмина Алиса и

Колесникова Варя, 3Б класс; Макаров Александр и Филатова Ника, Сим Эллина, 6 класс; Швед Иван, Хань Олег, Смирнова Алиса, Хам Марина, Клименко Алиса, Фоменко Валерия, 9 класс.

Согласно положению конкурса, для участия во втором этапе можно было представить пять работ от одной общеобразовательной организации.



Этими работами стали коллективный рисунок от учащихся 9 класса Смирновой Алисы, Хам Марины, Фоменко Валерии, работа учащейся 9 класса Клименко Алисы, а также работы учащихся 6 класса Филатовой Ники, Макарова Александра и Сим Эллины.



После подведения итогов муниципального конкурса детского рисунка «Подвиги героев», было принято решение учащимся ЧОУ «Перфект – гимназия» Смирновой Алисе, Хам Марине, Клименко Алисе и Фоменко Валерии вручить диплом II степени за художественное мастерство, оригинальность выполнения работы и соответствие тематики.

Поздравляем всех участников конкурса и желаем дальнейших творческих побед. Молодцы, ребята!



Зам. директора по ВР О.В. Федоренко

СВОЯ ИГРА

С каждым днем все ближе и ближе приближается прекрасный весенний праздник 8 Марта, который посвящается всем женщинам нашей планеты.



Улыбки, цветы, прекрасное настроение царило сегодня среди учащихся 8-9 классов, которые собрались в аудитории, чтобы принять активное участие в интеллектуальной игре «Своя игра», которая проводилась по аналогу существующей телевикторины, где главная задача всех участниц - дать правильные ответы на вопросы.

Участницы мероприятия соревновались в различных номинациях конкурса: истоки, имена, лакомка, букет.



Вопросы и ответы наших девочек подняли настроение всем присутствующим.

Здесь было все: и артистизм, и находчивость, и смекалка, и логика, и умение работать в команде, отвечать на самые каверзные вопросы, находить выход из любой ситуации.



Ведущая игры классный руководитель Малыгина Е.А. в перерывах между игрой проводила беспроигрышную лотерею, награждая поочередно всех девочек разными подарками - сувенирами. Никто из девочек сегодня не ушел с мероприятия без подарка.

Благодаря своей артистичности, невероятной сообразительности, ответственности девочки команда «Розочки» 9 класса, с достоинством пройдя сквозь все препятствия и набрав 20 баллов, заняли первое место.

Команда 8 класса «Малинки» хоть и отстали на два балла от команды соперниц тоже с достоинством прошли все этапы игры и заняли второе место.



Игра закончилась и, подводя ее итог, хочется сказать, что каким бы ни был ее результат, можно с уверенностью сказать, что в нашей школе учатся самые лучшие, самые прекрасные, самые добрые и отзывчивые, самые умные девочки.

От Древней Руси до Новой России

11 марта 2024 года во всех классах нашей гимназии прошло внеурочное занятие «от Руси к России».

В ходе внеурочного занятия классным руководителям предстояло рассказать ученикам об устройстве нашего государства, ее политической системе, почему главы государств не так часто дают интервью различным СМИ?»

Все школьники гимназии хорошо знают, как зовут нашего президента, на какой срок избирается.

Работа президента очень насыщена: встречи с главами государств, с молодежью, работниками разных предприятий и т.д.

Из СМИ, учащиеся знали, что 6 марта президент встретился с представителями агропромышленного комплекса России, побывал на Ставрополье и провел большое совещание по развитию туризма в Ростовской и Рязанской, Сахалине, Свердловске и других областях нашей необъятной Родины, Сочи. Побывав в Сочи, он провел переговоры с главой МАГАТЭ и совещание по развитию юга России.





Все ребята привели как пример известного факта о том, что 6 февраля 2024 г. глава нашего государства – Президент России Владимир Владимирович Путин дал интервью американскому журналисту Такеру Карлсону. Всего за сутки оно набрало 162 миллиона просмотров. Его смотрели не только в России и Америке, но и по всему миру. В ходе этой беседы Владимир Владимирович большое внимание уделил истории становления Российского государства, нашим ключевым культурным особенностям.



Учащаяся 7 класса Маликова Рената отметила, что за последние 20 лет Россия не только научилась себя кормить, но и смогла увеличить поставки продукции в другие страны в 30 раз. Россия стала четвертой страной в мире по производству мяса.

Учащиеся 9 класса Пономаренко Алена и Швед Иван рассказали о том, что 7 марта 2024 года В. В. Путин принял участие во Всемирном фестивале молодежи и студентов в Сириусе. Это был настоящий праздник для многих студентов. В Сириусе В. Путин пообщался со студентами не только из России, но и студентами из Китая, Индии, ЮАР и других стран.



Наши ребята хорошо осведомлены о предстоящих выборах президента в России, которые пройдут с 15-17 марта 2024 года.



После дискуссии о нашем государстве ребятам было предложено принять участие в интеллектуальной игре «От Руси к России», которая состояла из следующих раундов:

1. «Формирование государства Российского»
2. «Про Крещение Руси и формирование централизованного государства»
3. «О первоначальном значении слова «украинец»
4. «О вхождении нынешних украинских земель в состав России»
5. «Про дружественные связи между русскими и украинцами»
6. «Про предпосылки начала СВО»
7. «Про санкции США и рост экономики России»
8. «Про многонациональную страну и семью»
9. «Про культуру русского человека»
10. «Воссоединение произойдет».



В завершении занятия «От Руси к России» классные руководители гимназии подчеркнули, что каждый из нас должен хорошо знать историю своего государства, перспективы его развития, правильно оценивать риски и угрозы, с которыми может сталкиваться наше государство.

Россия – огромная, могучая страна. Все мы должны любить, беречь и гордиться тем, что у каждого из нас есть место, где мы родились живем сегодня. И это - наша Родина!

Зам. директора по ВР О.В. Федоренко



Активисты РДДМ ЧОУ «Перфект – гимназия»



Активисты РДДМ ЧОУ «Перфект – гимназия» приняли участие во Всероссийской акции «Весна в Движении». В преддверии 8 марта они организовали поздравление женщин на рабочих местах.

Среди тех, кто принимал поздравления, был медицинский персонал КГБУЗ «Уссурийская центральная городская больница» и станция Скорой медицинской помощи.

В международный женский день представительницы прекрасного пола принимали поздравления.



Особая благодарность была выражена женщинам, которые выбрали для себя нелегкую миссию – помогать людям и служить своей стране.

По зову сердца и души они каждый день проявляют милосердие, терпение и сострадание, разделяют чужие проблемы и тревоги, дарят заботу, при этом оставаясь нежными, добрыми, женственными.

Подарить им весеннее настроение в этот праздник – большая радость.

Пасевич А.А., куратор
первичного отделения РДДМ ЧОУ «Перфект -Гимназия»



Считается, что Масленица — это самый веселый, шумный праздник. И это действительно так! Это праздник прощания с зимой и встречи Весны, Солнца, Жизни.

«Здравствуй, Масленица!» - под таким названием 14 марта 2024 года в нашей гимназии прошел один из дней масленичной недели.

Вкуснейшие, кружевные, румяные блины, символизирующие Солнце, отведали наши ученики на празднике.

Сама природа к этому времени начинает ликовать, предчувствуя приближение Весны-красы и скорую гибель Мораны-зимы.



В этот весенний период времени солнышко начинает пригревать в полуденную пору как – то по-особенному, словно тешится-играет.



В этом году масленичная неделя началась с понедельника - 11 марта, а завершится в воскресенье - 17 марта.

Всей школой провожали мы сегодня Масленицу.



На школьной линейке заместитель директора по ВР Федоренко О.В. рассказала об истории народного праздника, о том, что на Руси всегда любили Масленицу и величали ее ласковыми словами: честная Масленица, касаточка, перепёлочка, перебуха, ясочка. «Хоть с себя что заложить, а Масленицу проводить», говорили в народе.

В завершении линейки Федоренко О.В. предложила ребятам принять участие в квест – игре и пройти семь станций: от понедельника - «Встреча», до воскресенья - «Прошенного дня».



Проходя этапы игры, ребята участвовали в спортивных соревнованиях, отвечали на каверзные вопросы, дружно пели частушки, просили друг у друга прощения и угощались пышными,

вкусными, ароматными блинами, которые подготовила для ребят учитель технологии Перенижко Е.Ю.



После подведения итогов квест – игры, было установлено, что самые дружные, активные, смелые, сильные - ребята 8 класса (классный руководитель Коковина И.В.). Они набрали наибольшее количество баллов и вышли на первое место. Ребят с победой поздравила заместитель директора по воспитательной работе и вручила вкусный сладкий приз - блинный торт.



За активное участие в игре были награждены и другие ребята: 6 класс стал победителем в номинации «Самый певчий класс», 7 класс «Самый спортивный класс», а учащиеся 9 класса стали победителями в номинации «Самый быстрый класс». Все участники квест - игры получили сладкие подарки, как награду за участие в соревнованиях.

В завершении праздника ребята приняли участие в фотографировании на память об этом прекрасном праздничном мероприятии - проводы матушки- зимы и встречи матушки – весны!



Любимое {ФОТО}





Уасмурка
МОЕЗО
ГЕТЛЕТЛБА

Пусть каждый день
с улыбки
начинается!





ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН

Не первый год в нашей стране стартует конкурс профессионального мастерства среди школьников «Junior Skills»

15 марта 2024 года в ЧОУ «Перфект – гимназия» прошел демонстрационный экзамен по кулинарии, где учащиеся 8 класса представили свои блюда, разработали технологическую карту, тем самым показали свои практические навыки и умения в приготовлении и оформлении блюд.



После выполнения работы ребята представили свои блюда членам жюри, которые провели органолептическую оценку качества приготовленных изделий.



Вкусовые качества, внешний вид изделия, подача – все оценивалось членами жюри.

Подводя итог демонстрационного экзамена, можно с уверенностью сказать, что все ребята с заданиями справились успешно. Представленные блюда выглядели красиво, оригинально, аппетитно.

Особенно в этот день отличилась Миронова Ангелина, которая приготовила салат «Подсолнух» из куриного филе и овощей.

Не менее интересными и вкусными были жульен, греческий салат, «Цезарь», манты и другие блюда.



Дегустационная комиссия по достоинству оценила работы учеников 8 класса, поставив всем оценку «отлично», а также отметила, что за период обучения школьники успешно освоили основы профессии повар. Научились готовить основные блюда из разных продуктов, а также красиво и правильно осуществлять подачу блюд.

Мы бы пожелать вам не останавливаться на достигнутом, а продолжить совершенствовать свои трудовые навыки на кулинарном поприще.

Мы не ставим своей задачей подготовить ребят к работе по профессии повар – кондитер, но то, что это им пригодится в жизни, это точно.



Учитель технологии Перенижко Елена Юрьевна



Конкурс «Учитель года» — это праздник профессионального мастерства и творчества людей одной из самых важных и нужных профессий.

С 21 по 29 февраля в ЧОУ «Перфект-гимназия» проводились финальные этапы конкурса «Учитель года – 2024». Финалистами стали: Пасевич А.А. – учитель химии и биологии, Перенижко Е.Ю. – учитель технологии и Швед О.С. – учитель начальных классов.

Все они имеют большой стаж работы и объединяет их преданность выбранной профессии, увлечённость любимым делом, желание качественно обучать и воспитывать своих учеников. Стоит отметить высокий профессиональный уровень наших педагогов, которые провели финальные состязания уверенно и без особого напряжения.

Одним из первых испытаний для участников конкурса была самопрезентация «Я в профессии». На этом этапе учитель должен был за короткое время, используя ИКТ, рассказать о себе, а главное – продемонстрировать свои самые сильные стороны в качестве специалиста, профессионала своего дела.



Этот этап конкурса позволил жюри взглянуть на учителей гимназии с нового ракурса, увидеть личностный потенциал каждого учителя, их стремление к успеху.

Конкурсный урок – самое важное испытание.

Он является зеркалом профессионального мастерства и

педагогической культуры учителя. Именно на уроке учитель может продемонстрировать свои творческие, коммуникативные способности, кругозор и эрудицию.

Учитель технологии Перенижко Е.Ю. провела не просто урок, а мастер-класс «Приготовление и оформление имитационных салатов».

Учитель-источник мудрости и знаний!



Ученики 5 класса демонстрировали практические навыки при приготовлении и оформлении простых салатов.



Учитель Пасевич А.А. провела урок биологии в 8 классе на тему «Кожа. Гигиена одежды и обуви. Болезни кожи». Учителем использовалось сочетание методов частично-поискового, проблемного изучения материала, самостоятельной работы. Такое сочетание методов обеспечивает систематизацию и актуализацию ЗУН. В ходе раскрытия нового материала затрагивались вопросы здорового образа жизни, правила личной гигиены.



Учителем начальных классов Швед О.С. был проведен урок литературного чтения в 1 классе по теме Маршак С.Я. «Автобус №26», который относится к разделу «Жили-были буквы».

Первоклассники на уроке были очень активными, показали умение правильно, сознательно, выразительно читать, умение работать с текстом, понимать поэтическое слово.

Все участники были по-своему оригинальны, методически подкованы и талантливы. Жюри предстоит очень нелёгкий выбор.



Подведение итогов и награждение победителей пройдет 7 марта во время праздничного мероприятия, которое будет посвящено не только торжественной церемонии закрытия школьного конкурса профессионального мастерства, но и Международному женскому дню.

Конкурс профессионального мастерства

Финальный этап конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2024» завершился 7 марта в актовом зале ЧОУ «Перфект – гимназия», где состоялась церемония награждения участников и победителя профессионального соревнования.

За звание лучшего в своей профессии в конкурсе «Учитель года – 2024» боролись: учитель химии и биологии Пасевич Анжелика Анатольевна, учитель технологии Перенижко Елена Юрьевна и учитель начальных классов Швед Оксана Сергеевна.



Несмотря на то, что все конкурсанты имеют разную квалификационную категорию и стаж работы, их объединяет преданность своей профессии и любовь к детям. У них есть чему поучиться. Всего за 45 минут урока они смогли в доступной форме, увлекательно, научно, применяя психологические приемы, не только раскрыть тему, но и установить контакт с учениками, найти ключик к каждому ребенку.



Церемония награждения проходила в торжественной, праздничной обстановке. Актеры школьной театральной студии «Вдохновение» подготовили представление по пьесе Михаила Булгакова, больше известной всем по фильму Леонида Гайдая «Иван Васильевич меняет

профессию».

Для наших «первопроходцев», решившихся на смелый и очень достойный шаг, в этот день звучали стихи и проза, исполнялись песни и танцы, демонстрировались лирические и шуточные видеоролики.



Громкими аплодисментами встречали наших конкурсантов педагогический коллектив и учащиеся гимназии.



Директор Ижко Ольга Дмитриевна, поздравляя участников с достойным прохождением всех этапов конкурса, отметила, что каждый из участников - это настоящий педагог, который не вызывает никакого сомнения.

Ольга Дмитриевна пожелала всем и в дальнейшем уверенно, успешно покорять новые ступени профессионального мастерства.

Участие в конкурсе такого уровня - это не только престижно для самого учителя, но и приятный итог совместной продуктивной деятельности всего коллектива.



К поздравлениям в адрес участников конкурса присоединились ветеран педагогического труда с 50-летним стажем, учитель русского языка и литературы Коковина Ирина Владимировна, методист гимназии Трибунская Наталья Алексеевна и другие.

Член жюри методист гимназии Трибунская Наталья Алексеевна отметила, что наши педагоги, участвуя в конкурсе, добились впечатляющих результатов. Участие в конкурсе дает огромный профессиональный опыт, возможность подняться на новую ступень в преподавательской деятельности.

Прекрасным завершением профессионального праздника стала церемония награждения. До последней минуты никто из присутствующих не знал, так кто же он - ПОБЕДИТЕЛЬ?

Победителем номинации «Мастер своего дела» стала учитель технологии Перенижко Елена Юрьевна.



Победителем номинации «Самый творческий учитель» стала учитель химии и биологии Пасевич Анжелика Анатольевна.



И наконец, победителем конкурса «Учитель года – 2024» стала учитель начальных классов Швед Оксана Сергеевна.

Дипломы, денежные сертификаты и цветы – все было вручено нашим уважаемым учителям – конкурсантам, которые с честью и достоинством прошли все сложные испытания.

На протяжении всего финального этапа соревнования чувствовалась атмосфера праздника, праздника знаний, мира общения с интересными людьми.

«Учитель года - 2024» — это настоящий праздник профессионального мастерства и творческих людей. Праздник для самых нужных и уважаемых профессий – УЧИТЕЛЬ.





Открытое первенство по фигурному катанию



По инициативе Министерства спорта Сахалинской области с 14 по 16 марта 2024 год на ледовой арене учебно – тренировочного центра «Восток» состоялось открытое первенство по фигурному катанию.

Это было зрелищное выступление лучших фигуристов региона. 112 спортсменов Сахалинской области, Хабаровского и Приморского края (Чугуевка, Владивосток, Уссурийск) в возрасте 5-16 лет съехались на учебно – тренировочную базу «Восток», чтобы продемонстрировать свое мастерство.

Город Уссурийск представляла Генералова Оксана, учащаяся 7 класса ЧОУ «Перфект – гимназия», которая посещает учебно – тренировочные занятия в отделении фигурного катания спортивно – оздоровительного комплекса «Ледовая арена имени Романа Клиза» Уссурийского городского округа.

С 4 лет Оксана занимается этим видом спорта.

Впервые Оксану на каток привела мама - Наталья Валерьевна, в надежде на то, что дочь сможет не только укрепить свое здоровье, но и достигнуть высоких спортивных результатов. И дочь не подвела своих родителей.

После успешного выступления на учебно – тренировочной базе центра «Восток» Сахалинской области судьи единогласно присудили нашей Оксане первое место. Она тем самым подтвердила свой 3 спортивный разряд.

От всей души мы поздравляем Генералову Оксану с победой и желаем ей дальнейших успехов на спортивном поприще.



Совет школьного самоуправления

ЖЕНЩИНЫ-ГЕРОИ

#ЖИТЬ



Так называется выставка в школьной библиотеке, посвященная Международному Женскому Дню 8 Марта. Учащиеся познакомились с биографией женщин - героев разного времени. Например, Ирине Саедер во время Второй мировой войны удалось спасти 2500 детей, которых она вывезла из гетто. В 2013 году она умерла в возрасте 98 лет.



Звание
«Герой Российской Федерации»

Рядом портрет Е.В.Кондаковой – Героя Российской Федерации. Это 26-я женщина, побывавшая в космосе, и третья отечественная женщина - космонавт.

Вот современные женщины -герои посмертно. Лазарева А.А., десантник, её позывной



Лазарева Анна Александровна
(позывной: Валькирия)
11.04.1999 - 20.09.2022

«Валькирия», отдавшая свою жизнь на СВО, и ефрейтор Кристина Ким, герой спецоперации, которая вытащила на себе поля боя 12 десантников.

На выставке познакомились учащиеся с биографией Саши Ершовой, девочки- подростка, за спасение погибавших она награждена медалью, и Маши Комиссаровой ,11- летняя девочка совершила подвиг при тушении пожара.



Маша
Комиссарова

Баранова Л.П., школьный библиотекарь 40

Движение Первых

С каждым днем растет и набирает силу новая общественная организация в городе Уссурийске и Уссурийском районе – «Движение Первых». В эту организацию вошла современная, прогрессивная, творческая с чувством личной ответственности за свою судьбу и судьбу Отечества молодежь. Не остались в стороне и учащиеся нашей ЧОУ «Перфект – гимназия».

Основными ценностями «Движения Первых» - жизнь и достоинство, патриотизм и дружба.



В преддверии первого дня весны состоялось Пленарное заседание Движения Первых УГО.

На нем присутствовали представители молодежи из разных учебных заведений, среди которых были и учащиеся с активной жизненной позицией нашей гимназии, учащиеся 8 класса Логачева Анна и Федейкин Алексей.



На Пленарном заседании ребятам рассказали о том, какие изменения в последнее время произошли в «Движении Первых», познакомили с планом работы, разъяснили некоторые проблемные вопросы.



Организаторы Пленарного заседания «Движения Первых» УГО провели для участников деловую игру "Твой выбор". Участники смогли проявить свои лучшие качества: уважение, взаимопомощь, дружбу.

В завершении заседания было отмечено, что основной миссией «Движения первых» является: быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть Первым.

Пасевич А.А., куратор